

# VIZITA PREȘEDINTELUI REPUBLICII FEDERALE GERMANIA, KARL CARSTENS

În cursul zilei de joi, președintele R.F. Germania, Karl Carstens, împreună cu soția, doamna Veronica Carstens, și celelalte persoane oficiale vest-germane și-au continuat vizita în județul Sibiu.

Primul dintre așezămintele sibiene vizitate a fost muzeul Bruckenthal.

În continuare, a fost vizitat liceul de matematică-fizică nr. 1 cu limba de predare germană, școală cu veche tradiție, care funcționează de peste 600 de ani.

S-a vizitat în continuare catedrala evanghelică și palatul episcopal al bisericii, în care se află și Institutul teologic. De o caldă primire s-au bucurat înalții oaspeți și la liceul „Gheorghe Lazăr”.

Muzeul etnografic și alte monumente din Cisnădioara și Cisnădie, vizitate în continuare, au întregit imaginea bogatului tezaur istoric, artistic și cultural, ce îl deține Sibiu și frumosele sale împrejurimi.

După-amiază, președintele Karl Carstens și soția sa, doamna Veronica Carstens, au fost oaspeții locuitorilor satului Apoldu de Sus, din comuna Miercurea Sibiului.

În cursul după-amiezii, președintele Karl Carstens, doamna Veronica Carstens, celelalte oficialități române și vest-germane, care l-au însoțit pe înalțul oaspete în călătoria sa, s-au înapoiat în Capitală.

Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Federale Germania, Karl Carstens, au avut, joi seara, o nouă rundă de convorbiri.

Au participat Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, și Hans-Dietrich Genscher, vicecancelar și ministru federal de externe al R. F. Germania.

Președintele Karl Carstens a înfățișat în acest cadru impresiile plăcute culese în timpul vizitei întreprinse, timp de două zile, în mai multe localități din țara noastră.

Președintele R. F. Germania a exprimat vil mulțumiri pentru ospitalitatea de care s-a bucurat în timpul vizitei în țară, pentru spiritul de prietenie cu care a fost înconjurat în timpul călătoriei sale.

Președintele Karl Carstens a dat o înaltă apreciere modulului cum a fost soluționată problema națională în România, subliniind drepturile largi și libertățile de care se bucură populația de limbă germană din țara noastră.

Convorbirile au avut loc în aceeași atmosferă cordială, de înțelegere și respect reciproc, relevând dorința ambelor părți de a extinde și aprofunda colaborarea dintre cele două state, pe diverse planuri, de a întări conlucrarea pe arena internațională dintre Republica Socialistă România și Republica Federală Germania.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, joi, în cadrul unui dîneu, cu președintele Republicii Federale Germania, Karl Carstens, și doamna Veronica Carstens.

Joi, tovarășa Elena Ceaușescu s-a întâlnit cu doamna Veronica Carstens.

În cursul întrevederii, doamna Veronica Carstens a împărtășit din impresiile prilejuite de vizita întreprinsă în Capitală și în țară, mulțumind călduros pentru posibilitatea oferită de a cunoaște din realizările artei, culturii și științei românești.

A avut loc o convorbire care a decurs într-o atmosferă de cordialitate.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9924

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 30 octombrie 1981



## PREGĂTIRI PENTRU STARTUL

## ÎNTECERILOR DE IARNĂ ALE „DACIADEI”

După cum s-a anunțat, peste câteva zile va începe etapa de iarnă a celei de-a 3-a ediții a marilor competiții sportive naționale „Daciada”. Pregătirea din timp de către Comisia centrală de organizare, această amplă acțiune — menită să asigure „Daciadei” o importantă creștere a calității și o mult mai largă cuprindere a tineretului, a maselor de oameni ai muncii este concretizată

### JUDEȚUL NEAMȚ : „NU AȘTEPTĂM... ZĂPADA !”

Cu multe realizări frumoase în etapa de vară a „Daciadei”, mai ales cele obținute în asigurarea continuității în activitatea celor aproape 400 de asociații sportive, județul Neamț anunță o frumoasă și, desigur, bogată prezență în „Daciada albă” pentru care s-au făcut intense pregătiri.

„Nu așteptăm... zăpada” — ne spunea I. Balcăza prim-vicepreședintele C.J.E.F.S. — pentru că „Daciada” nu are și nu trebuie să aibă vacanță nici atunci cînd trecem de la un sezon la altul. De aceea, atît noi, împreună cu factorii cu atribuții pe plan local, cît și asociațiile, cluburile și comisiile pe ramură de sport, continuăm — cu toții — pregătirile pentru un debut de nivel

zată chiar de pe acum, prin măsuri concrete și eficiente, în toate județele țării, organele sportive și factorii cu atribuții pe plan local căutînd să valorifice cît mai bine experiența cîștigată cu prilejul etapei de vară, îndeosebi în întrecerile de masă organizate la nivelul unităților de bază.

În rîndurile care urmează, cîteva asemenea preocupări și inițiative din trei județe.

superior în această nouă ediție a „Daciadei”.

Aflăm astfel că în afara organizării unor acțiuni săptămînale — deci realizarea unui calendar cît mai complet — se iau măsurile corespunzătoare pentru înființarea unor cercuri de înțiere la șah, te-

nis de masă și schi, care vor fi puse la dispoziția elevilor, că — în colaborare cu Inspectoratul școlar județean — se vor amenaja un mare număr de patinoare naturale în școlile din întreg județul, că în cele 10 localități de munte, prin grija consiliilor locale pentru educație fizică și sport, se acționează în vederea pregătirii prtiilor de schi și pentru procurarea echipamentului și materialelor necesare.

Toate acestea și, firește, multe altele a căror realizare integrală și-au propus-o activiștii sportivi ai județului Neamț se vor îndeplini prin îmbunătățirea conlucrării cu ceilalți factori cu atribuții în

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag. 2-3)

## În campionatul Diviziei „A” de hochei

## STEUA ÎNVIĞĂTOARE ÎN DERBYUL CU S. C. MIERCUREA CIUC

GALAȚI, 29 (prin telefon). Campionatul de hochei a programat azi\* (n.r. ieri) o rundă foarte atractivă în care interesul spectatorilor a fost polarizat de meciul derby dintre fruntașele clasamentului Steaua și S.C. Miercurea Ciuc. Așteptările au fost însă numai în parte confirmate. Cele două formații au acționat prudent la început, cu numai două linii, aruncînd în luptă pe cei mai buni jucători, dornice să valorifice la maximum șansele. Echipa care a știut să acționeze mai calm și mai atent, cu mai multă eficiență a fost Steaua care a învins la limită cu 3-2 (1-2, 1-0, 1-0).

Cum spuneam a fost un joc al unei înclăștări nervoase maxime, cu multe faze de poartă, în care — trebuie să spunem — s-a evidențiat portarul echipei Steaua, Valerian Neteșu, de la meci la meci mai bun, mal inspirat în intervenții. Se poate spune că S. C. Miercurea Ciuc a dominat mal mult, a

contraatacat foarte eficient (înscrind chiar un gol în inferioritate numerică!), dar ratînd alte situații la fel de clare. În schimb Steaua a știut să se apere liniștit și bine organizat, avînd în Nistor un excelent finalizator, care și cu alte prilejuri a arătat că a devenit un „maestru” în a fructifica din apropierea porții prin șuturi foarte bine plasate.

Scorul l-a deschis Nistor (1-0, min. 7), S.C. Miercurea Ciuc a egalat prin E. Antal (1-1, min. 14) în inferioritate numerică și a preluat conducerea prin Gereb (1-2, min. 16). Apoi în repriza secundă Olinel a egalat la rîndul său (2-2, min. 26), pentru ca în ultima parte a jocului Nistor să aducă victoria echipei sale cu un șut plasat, de la distanță (3-2, min. 54).

A condus, în general bine

T. SIRIOPOL — coresp.

(Continuare în pag. 4-5)

## ANTRENORII CELOR DOUĂ LOTURI — „A” ȘI DE JUNIORI — DESPRE... PARTENERII DIN JOCUL DE MIERCURI

Bine venit, s-o mai spunem o dată, meciul dintre lotul „A” și cel al juniorilor medaliați cu bronz la C.M. din Australia, întîlnire care a avut o mare audiență la public.

Cum s-au prezentat la „nocturna” de miercuri cele două echipe? Ce aspecte mal importante au prilejuit „prezentul” și „viitorul” fotbalului nostru? Vom afla cite ceva din toate acestea de la Mircea Lucescu și Constantin Cernăianu, antrenorii principali ai celor două loturi, care-n dorința de a nu fi „acuzati” de sentimentalism — au preferat, geocamdată, să se refere, în aprecierile lor, la partenerul de întrecere.

## MIRCEA LUCESCU FAȚĂ ÎN FAȚĂ CU... „CANGURII”

— Mircea Lucescu, să stabilim o convenție! Să zicem că, miercuri, ai fost antrenorul... „cangurilor” și nu al primei reprezentative.

— De fapt, am și avut trei elevi la „canguri”: Gabor, Rednic și Andone. Să admitem, în să, convenția propusă. Mă vel întreba, cu siguranță, cum mi s-au părut juniorii...

— Precizînd că e vorba de prima repriză, cînd i-am văzut la lucru pe titularii „bronzati” la Antipozi.

— Mi-au plăcut foarte mult „cangurii”! Prin dinamismul lor, prin atitudinea față de joc, prin abilitatea tehnică și prin curaj. Am ținut mult la meciul lor cu prima reprezentativă, chiar dacă era „meciul meu”. Voiam să-i vadă spectatorii noștri, să evolueze în condiții favorabile, cu un public entuziast, care i-a susținut cu tot sufletul. Și cred că a fost o seară reușită, o idee bună. Rămîne să-i vedem, acum, pe a-

cești „tineri de bronz” și în campionat...

— Te-ai referit, în general, la o singură vedetă, ECHIPA! Și, totuși, dacă ar fi să individualizăm...

— Pe băieții mei îi cunoșteam și aveam încredere în ei. Iar Rednic, Gabor și Andone nu

Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## Debut atractiv în campionatul național de baschet masculin PRIMUL MECI, PRIMA SURPRIZĂ: I. M. U. A. S. BAIĂ MARE — DINAMO ORADEA 73-68!

Ediția a 33-a a campionatului național de baschet masculin a început, ieri, în sala Floreasca din București, unde au avut loc meciurile primului turneu al competiției. Programul a cuprins unele partide atractive, urmărite cu interes de public. Rezultate:

I.M.U.A.S. BAIĂ MARE — DINAMO ORADEA 73 — 68 (32-36). Întîlnirea inaugurală a campionatului a adus prima surpriză. Proaspăta divizionară „A”, formația din Baia Mare (centru care are pentru prima dată echipă de baschet în prima categorie a țării), antrenată de fostul internațional A. Molnar, a constituit o surpriză plăcută, în primul rînd prin violența jocului practicat în atac, dar mai ales în apărare. Datorită acestor

calități, precum și respectării indicațiilor antrenorului, băimărenii au avut capacitatea de a face față evident mai rutinatei echipe din Oradea care, în prima repriză, a condus majoritatea timpului (min. 18:34-25), dar, în continuare, a cedat inițiativa mal tinerilor parteneri de întrecere. Într-un final captivant, team-ul din Baia Mare și-a adjudecat victoria, pe deplin meritată. Au inseris: Florea 21, C. Ion 16, Murăsan 14, Clocean 10, Ecrindean 10, Munteanu 2 pentru învingători, respectiv Gellert 18, Ilie 12, Schuller 10, L. Nagy 8, Kosa 8, Timbul 5, Molnar 5, Alexe 2. Arbitri: I. Antonescu și C. Dumitrache.

Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Doi „nouari”, C. Ion (în dreapta) de la I.M.U.A.S. și C. Ilie de la Dinamo Oradea, își dispută mingea în meciul care a inaugurat Divizia „A” și a produs, totodată, prima surpriză a competiției. Foto: Ion MIHAIĆĂ



Rednic și Matel au sosit la minge înaintea lui Șoiman, înlăturînd, astfel, pericolul din propriul careu. Foto: V. BAGEAC

## CONSTANTIN CERNAIANU: „FORMULA REPREZENTATIVEI DIN REPRIZA SECUNDĂ ÎNSPIRĂ ÎNCREDERE”

„Referindu-mă, în primul rînd, la joc, la maniera de acțiune a celor două echipe în teren, nu trebuie făcut abstracție de un fapt deosebit de important și anume alcătuirea diferită, pe reprize, atît a lotului

„A”, cît și a „II”-lui alîntat de „canguri”.

De aceea și aspectul jocului a avut două fațete diferite. Prima, în care „juniorii”, omo-

(Continuare în pag. 2-3)

# Schimbul de miine se formează azi

Calendarul internațional al juniorilor noștri cuprinde anual câteva întreceri-etalon la aproape toate disciplinele. În aceste competiții, specialiștii noștri își compară elevii cu sportivi de aceeași vîrstă din țări cu renumescută valoare a performanței și află cele mai potrivite căi de urmat. Printre alte subiecte, rubrica noastră își propune să urmărească, în timp, pe componenții echipelor de juniori care au participat în anul 1977-1978 la unele din aceste competiții.

Cum au evoluat, în continuare, speranțele de acum cîțiva ani? Cîți dintre tinerii sportivi au confirmat startul bun și cîți s-au pierdut? Căror cluburi le aparțin o categorie sau alta dintre acești sportivi? În ce proporție au efectuat sportivii (și antrenorii lor!) trecerea la categoria seniorilor, fără „sincop”, și cîți au căzut la acest important examen?

Astăzi, despre baschet, tir și handbal.

## „CUENCA '78“ O GENERAȚIE ÎMPLINITĂ

În luna august a anului 1978, în orașul spaniol Cuenca, selecționata României realiza o frumoasă performanță la campionatul european de baschet pentru cadete (junioare II), clasîndu-se pe locul 4, la capătul unei întreceri echilibrate și de bun nivel tehnic. Cele 12 componente ale lotului manifestaseră nu numai talent și ambiție, ci și calități tehnice și fizice care, încă de la cea vîrstă fragedă, le ofereau perspectivele unei frumoase ascensiuni pe plan sportiv.

Și, trebuie spus, cu unele sportive așa s-au și petrecut lucrurile, patru dintre fostele cadete ajungînd astăzi titulare în reprezentativa de senioare (Magdalena Pall, Constanța Foteacu, Suzana Keresztes și Carmen Tocălă). Mai mult, Magda Pall (provenită din pepiniera celui mai productiv antrenor de junioare din România, Gheorghe Roșu, de la C.S.S. Brașovia) este considerată acum drept cea mai valoroasă baschetbalistă a țării, în mare măsură datorită excelentei evoluții avute la întrecerile Universiadel, unde și-a adus o importantă contribuție la clasă-

rea reprezentativei studențești a țării noastre pe onorantul loc 3. Alte foste cadete activează în Divizia „A” (Adriana Mangu, Dietlinde Klöss, Cornelia Hagiu, Mariana Oprescu, Mona Ciclo, Eva Adler și Francisca Funkenhauser) și doar una (Claudia Perțache) nu a depășit granița Diviziei de tineret.

Concluzia? Nici una dintre cele 12 baschetbaliste care au evoluat la Cuenca nu s-a „pierdut” (așa cum s-a petrecut cu jucătoare din alte generații, caz în care procentul de „ratări” era ridicat), ci au devenit jucătoare de bază în echipe divizionare și chiar în lotul național. Prezabil că dacă unele dintre ele s-ar fi bucurat de mai multă încredere din partea antrenorilor echipelor de club sau dacă ele însele ar fi dedicat mai mult timp activității de pregătire în demnitate baschetului de performanță numărul internaționalelor ar fi fost și mai mare. Dar și așa se poate spune că generația „1978” a fost bine selecționată, și-a demonstrat valoare.

Dumitru STĂNCULESCU

Ediția 1978 a „Cupelor Prieteniei” la tir, disputată în Havana, prilejului tinerilor noștri pușcași e puternică afirmare: ei ocupă toate locurile pe podiumul și un loc 7 la 80 i.e. Același trăgători (S. Tătaru, D. Marian, F. Minisan și M. Ilca) cuceriseră, cu 3 săptămîni înainte, și medalia de aur pe echipe, la campionatul european de la Hämnen, cu un nou record european. La vremea potrivită, subliniam cu satisfacție aceste reușite, sperînd că, peste cîțiva ani, această talentată generație va ridica probele de pușcă în elita internațională. Nu ca juniori, ci ca seniori!

Care e acum situația celor 47 pe scurt, după 3 ani, avantajul luat de ei încă din start n-a fost păstrat și pierdut în mod cu totul surprinzător. Ica, transferat de la C.F.R. Arad, la

### START RATAT!

C.S.U. Brașov, n-a prins echipa națională de seniori pentru campionatul european de la Titograd; Minisan, pernit tat de la C.F.R. Arad și ajuns la Dinamo București, n-a înregistrat decît singură dată 596 p. la „Cupa României” din 1981, rezultat necompetitiv pe plan internațional; Tătaru, atunci și acum, la I.E.F.S., nu a progresat în 3 ani (1979-80-81) nici un punct (893 p), aflîndu-se, deci, sub rezultatul de la Havana; D. Marian (junior încă) se menține, el făcînd parte din echipa campioană europeană de la Titograd, fără însă ca rezultatele sale să înregistreze un salt sensibil: 594 p la Havana, tot 594 p și la Titograd.

Acești pași pe loc, unii dintre antrenorii noștri le

oferă drept explicații faptul că la pușcă progresul stă mai lent și că vîrsta marilor performanțe este mai întîrziată. Așa să fie? Tot la „Cupa Prieteniei” din 1978, evoluția și buștarul Petar Zapranev, brez în J.O. '80, același care în 1981, la Balcaniada, îi învingea de două ori pe seniorii noștri, cu 600 p (D) la 80 și cu 1168 p la 2x40 f. Și tot acele rezultate vîitoare vicecampioană europeană „Eva Florian (Ungaria), Aleksandr Lisenko (U.R.S.S.) și Ana Kirova (Bulgaria), cu toții componenți ai echipelor naționale de seniori participante la C.E. de la Titograd.

Concluziile acestor comparații am dori să le aflăm de la secțiile cluburilor Dinamo, I.E.F.S. și C.S.U. Brașov, de la antrenorii lor.

Radu TIMOFTE

### DE LA

„NAȚIONALĂ MICĂ”

LA

„NAȚIONALĂ MARE”!

Douăsprezece tineri, născuți în 1957 și 1958, au avut șansa să „Drîndă” primul campionat mondial de handbal pentru junioare, disputat, în decembrie 1978, în țara noastră. Refăcînd drumul performanței, început acum trei ani, ni s-a dezvăluit o frumoasă surpriză: multe dintre tinerile handbaliste au făcut pasul spre „națională mare” a României, gase dintre ele — deci 50 la sută din vechea echipă! — fiind titulari în formația care se pregătește pentru întrecerile grupelor valorice „B” a campionatului mondial al seniorilor. Iată numele lor: Maria Török, Angela Avădanel, Zorana Ștefanovici, Rodica Covășuc, Angela Bîj și Oltea Jufă (dintre titularile „naționalei mari” se află și Gheorghita Mălai-Oprea, acum în așteptarea fericitului eveniment al maternității). Aceste handbaliste fac parte din echipe divizionare „A” cu justificate pretenții, ca dealtfel și celelalte colege din fosta formație participantă la C.M. de Junioare: Cristina Weber (la Confectia București), Ana Maria Răducu (la Știința Bacău), Maria Spiridon (la T.E.R.O.M. Iași). Avem în față un exemplu concludent al faptului că toate handbalistele din reprezentativa de junioare a țării '78 nu s-au „pierdut”, nu au abandonat... dragostea dinții. Dimpotrivă, printr-o muncă pasionată, prin dorința lor de a se perfecționa, — ajutate, evident, de antrenorii cluburilor unde sînt legitimate, ca și de tehnicienii de la echipa națională de senioare — au urcat pe treptele pe care orice sportiv le visează: să reprezinte și să apere culorile țării în întreceri de mare anvergură. Cît despre cele care n-au cunoscut încă această bucurie, misiunea lor este aceea de a-și amplifica eforturile, de a realiza evoluții superioare în formațiile de club pentru a atrage atenția selecționeților. Le permite această și talentul, și tinerețea lor.

Ion GAVRILESCU

## NEVOIA, EA ESTE PRIMUL ÎNVĂȚĂTOR...

Situată la circa 20 km de Giurgiu, comuna Gogoșari, cîndva un sat, ca multe altele, de nevoiași care arau cu plugul de lemn, are acum o mare cooperativă agricolă de producție, cu oameni harnici, cu pămînt roditor, prosperînd de la un an la altul.

Un semn al transformărilor petrecute în viața sătenilor de aici îl constituie și sala de sport din curtea școlii generale. O sală cochetă, în stil urban, ca o replică plină de semnificație la tristele relații social-economice de odinioară. „După ce am reînviat școala, unde acum învață și copiii din satele învecinate Drăghișcanu, Izvoru și Rălești, ne-a explicat profesorul de muzică, Marinel Dala, secretarul școlii, nevoia ne-a determinat, pentru că elevii noștri nu aveau unde face orele de educație fizică în zilele ploioase sau friguroase, să construim această sală lungă de 18 m, lată de 9 m și înaltă de 7 m, bună pentru jocuri și sporturi individuale. De asemenea, neavînd suficient spațiu pentru activitățile sportive, a trebuit să nivelăm o pantă de unde copiii au cărat cu gălețile tone de pămînt, transformînd curtea școlii într-un teren de handbal.”

...Stăteam și priveam împreună cu profesorul de educație fizică Viorel Leșeanu (în urmă cu cîțiva ani, jucător divizionar „A” de fotbal), la mica curte a școlii transformată în bază sportivă. Numit din acest an la școala din Gogoșari, fostul fotbalist are multe proiecte, unele dorînd să le realizeze chiar în această toamnă: reamenajarea terenului de handbal; confecționarea unor plase din sîrmă pentru protejarea ferestrelor; montarea a două panouri de baschet în sala de

sport și reconducerea unor materiale didactice. „Cu ce veți achiziționa materialele strict necesare acestor activități gospodărești?” „Cu banii proveniți din angajamentul patriotic, al elevilor, ne-a răspuns, interlocutorul, iar manoperele plaselor și montarea panourilor pentru baschet vor fi asigurate de către operatorul Marin Uruicu, membru în comitetul de părinți. Notați: pînă în prezent, elevii noștri au obținut din muncă de depusă pe taralele C.A.P.-ului aproape 8000 lei, pe care-i vom investi în dotările necesare bazei sportive.”

La plecarea secretarului școlii Marinel Dala, unul din fiii comunei, ne-a spus: „Nevoia pe-a învățat cum și ce să facem. Creșterea numărului de elevi și de copii la gră-

Sublinieri

diniță (și unii, și alții folosesc instalațiile sportive ale școlii), impune imperios dezvoltarea bazei materiale. Sfîtuindu-ne cu membrii comitetului de părinți, am hotărît să amenajăm, prin identificarea și valorificarea resurselor proprii, pe bucată de pămînt de lîngă sala de sport o pistă tehnico-aplicativă, urmînd ca pînă la toamna viitoare curtea școlii să devină un teren de sport multifuncțional, pe care să se poată organiza jocuri de volei, baschet și tenis. Ne gîndim și la o mică tribună în formă de potcoavă.”

Da la Gogoșari ca și în întreaga țară, timpul se scurge cu depline semnificații, fiecare toamnă aducînd și în școala generală de aici bogăția unor prefaceri care asigură fiilor de țărani din această străveche așezare accesul la un grad superior de educație fizică și sport.

Traian IOANIȚESCU

## ACTUALITĂȚI DIN CULTURISM

„CUPA ATENEUL TINERETULUI” LA CULTURISM ȘI LA TRIATLONUL DE FORȚĂ, competiție desfășurată recent în Capitală s-a încheiat cu următoarele rezultate.

● CULTURISM. Juniori, cat. 65 kg: 1. V. Cuzec (Rapid), 2. M. Popescu (Dinamo), 3. N. Tuinea (Dinamo); cat. 72 kg: 1. A. Cotuțiu (Dinamo), 2. Gh. Timiș (Minerul Borșa), 3. L. Berlan (Lic. Spiru Haret Buc.). Seniori, cat. 72 kg: 1. A. Costache (Rapid), 2. M. Boțiu (Minerul Borșa), 3. C. Stoica (Rapid); cat. 77 kg: 1. C. Mustăța (Dinamo), 2. G. Crăciunescu (Rapid), 3. M. Petrelecan (Lic. Spiru Haret Buc.); cat. 85 kg: 1. N. Giurgi (Minerul Cavnic), 2. G. Mihail (Minerul Cavnic), 3. D. Tone (Dinamo București); cat. +85 kg: 1. M. Tușu (Rapid), 2. R. Lucaci (Dinamo), 3. M. Bărăntaru (Rapid). Pe echipe: juniori: 1. Dinamo, 2. Rapid, 3. Maramureș; seniori: 1. Rapid, 2. Maramureș, 3. Dinamo.

● TRIATLONUL DE FOR-

ȚĂ. Seniori, cat. 77 kg: 1. M. Boțiu (Minerul Borșa), 2. A. Costache (Rapid), 3. Gh. Timiș (Minerul Borșa); cat. +77 kg: 1-2. D. Remetezinu (Rapid) și G. Mihaly (Minerul), 3. A. Coc (Minerul Borșa). Pe echipe: 1. Rapid Buc., 2. Minerul Borșa, 3. Minerul Cavnic.

## ÎNTRE BUTURI

● ÎN „CUPA F. R. RUGBY”, etapa a V-a, penultima programată în acest an, a consemnat următoarele rezultate: seria I: C.S.M. Sibiu — Universitatea Timișoara 11-25 (!), Știința CEMIN Baia Mare — P.T.T. Arad 18-0; seria II-a: R. C. Sportul studentesc — Steaua 3-17, Dinamo — R. C. Grivița Roșie 6-9 (!); seria III-a: Rulmentul Birlad — C.S.M. Suceava 10-0, Politehnica Iași — Farul 33-3 (!). Reamintim că echipele joacă două componente ale loturilor reprezentative. Miine (stadion Olimpia, ora 15) un meci de interes: Dinamo — Steaua.

● DOUĂ REPREZENTANTE ALE RUGBYULUI JUVENIL ENGLEZ efectuează turnee în țara noastră. Juniorii de la Judd School au susținut două meciuri la Constanța, încheiate cu următoarele rezultate: 8-6 cu C.S.S. 2 Constanța și 14-21 cu Farul (juniori). Astăzi, Judd School joacă în Capitală (stadion Parcul copilului, ora 15) cu C.S.S. Locomotiva, campioana țării noastre. Cealaltă formație, Merchant Taylors School, alcătuită din jucători sub 16

## PREGĂTIRI PENTRU START

(Urmare din pag. 1)

domeniul sportului, începînd cu cei din unitățile de bază

### JUDEȚUL BRAȘOV : „CAMPIONII” VOR SĂ-ȘI ONOREZE CARTEA DE VIZITĂ

Ne amintim că la ediția trecută a „Daciadei” etapa de iarnă (avînd programate și finale pe țară) a fost autoritar dominată, în clasamentul pe județe și cluburi, de brașoveni, adevărați „campioni”, atît la sportul de masă cît și la cel de performanță în disciplinele specifice sezonului rece. Constatăm că și acum Brașovul vrea să demonstreze că este — nu numai prin așezarea geografică ci prin dotările materiale și, deopotrivă, prin pasiunea, pricepera și entuziasmul oamenilor de sport — primul centru sportiv de iarnă al țării noastre. Prim-vicepreședintele C.J.E.F.S., Vasile Lăzăruț, ne expune, de altfel, intenția organelor și organizațiilor sportive de a dezvoltă pe un plan superior valoroasele tradiții ale sportului brașovean și de a face să crească întreaga activitate din cluburi și asociații.

### JUDEȚUL DOLOJ : CONCENTRAREA EFORTURILOR PENTRU O DEPLINĂ REUȘITĂ

Despre preocupările existente în județul Dolj, o altă zonă a țării care cunoaște un remarcabil avînt sportiv am aflat de la Ion Rîndieru, președintele C.J.E.F.S. Printre acestea — în cadrul măsurilor și pregătirilor pentru etapa de iarnă a „Daciadei” — la loc de frunte se situează cele re-

din școli, întreprinderi și instituții, de la sate. Pentru ca atunci cînd, într-adevăr, va veni și zăpada...

Startul „Daciadei” de iarnă va însemna, de aceea, și o amplă acțiune pentru organizarea unor activități complexe la mai multe ramuri de sport, în funcție de preferințele tineretului și oamenilor muncii din acest județ. Se va continua atîta timp cît vremea este favorabilă, o bogată activitate în aer liber, care include o serie de crosuri dar și numeroase alte întreceri.

În afara întrecerilor prevăzute în calendarul competițional, se iau acum măsuri mai judicioase pentru ca toți oamenii muncii din județul Brașov să aibă posibilitatea de a participa la trecerea normelor din cadrul complexului „Sport și sănătate” la principalele baze sportive, la acțiunile turistice și la drumurile „culturale-sportive”, să practice gimnastica la domiciliu și la locul de muncă, să practice mersul pe schi, să patineze.

feritoare la o concentrare deosebită a eforturilor organelor sportive și ale celorlalți factori cu atribuții pentru o deplină reușită a întrecerilor care vor începe, și aici, peste cîteva zile.

În acest scop a fost reorganizată comisia județeană a „Daciadei”, în prezent ea ac-

tîvind cu rezultate mult mai bune, membrii ei fiind dealtfel repartizați pe localități în vederea pregătirii competițiilor pe toată durata etapei de iarnă. Ni se pare important și faptul că se acționează ferm pentru angrenarea tuturor cadrelor de specialiști, antrenori, profesori de educație fizică, precum și pentru pregătirea a numeroși instructori sportivi organizatori, care să-și aducă contribuția la realizarea tuturor acțiunilor cuprinse în

## De la CORESPONDENȚII NOȘTRI

● PESTE 200 DE ELEVII de la Grupul școlar Industrial Plepeni au participat la „Crosul bobocilor”, ce a avut loc în împrejurimile stadionului Metalul. Au terminat învingători: Gabriela Ciulei (cl. IX-a C) — a primit și premiul oferit pentru cel mai bun timp realizat — și Iulian Alexandru (cl. IX-a E).

● 34 DE ECHEPE scolare de fotbal din Sibiu s-au întrecut aproape o lună de zile în prima ediție a „Cupelor C.S.S. Școlii”, competiție organizată în scopul depistării de elemente talentate. Trofeul a revenit echipei Școlii generale nr. 19, care în finală a câștigat cu 4-1 de formația Școlii generale nr. 6. Antrenorii au reținut pentru lotul C.S.S. Școlii Sibiu cîțiva dintre jucătorii cei mai buni, printre care sînt C. Păpă, C. Ciocot, H. Wechter și M. Lăcătuș.

● A APĂRUT de sub tipar nr. 3 al „mini-publicației” satirice, „Delta”, editată de pasionații sportului minții din Sulina, în frunte cu maestrul de marină Lazăreț Noel. Din sumar: concurs de dezlegări, diverse rezultate, teorie sahis-tă, şah electronic etc. ● UN

MARE NUMĂR DE PIONIERI din Deva, peste 2000, au participat la acțiunea de drumeție în pădurea Bejan, sub genericul „Freamăt de codrii”. Au avut loc manifestări culturale-sportive, la care elevii de la școlile nr. 3, 5 și 7 au fost cei mai buni (la cros, fotbal și stafetă aplicativă).

● TINERI DIN 23 DE ASOCIAȚII SPORTIVE, din mai multe județe, au fost prezente la ediția inaugurală a crosului dotat cu „Cupa bazei școlii Baraolt”. Pe echipe a câștigat Clubul sportiv școlar 2-3 S. Gheorghe (pe locurile 2-3 s-au situat: Metalul Tg. Seculesc și Licul Industrial Baraolt). La individuali au câștigat: Katalin Keresztesy și K. Fekete (C.S.S. 2 Sf. Gheorghe) — la juniori I. Aranka Csiki și S. Csiki (Lic. Ind. 2 Baraolt) — la juniori II. ● PARCUL TINERETULUI din Ploiești a găzduit o amplă manifestare prilejuită de deschiderea anului sportiv școlar și universitar. Au avut loc întreceri de cros (printre primii clasări s-au aflat: Laura Radu — Sc. nr. 29, Cristina Sașadoș — Sc. nr. 8, G. Hurmuz

— Lic. M. Viteazul, C. Casandrolu — Sc. nr. 28), de handbal, tenis, fotbal, tenis de masă, precum și demonstrații de karting și rachetodele. ● LA „CUPA NAVIGATORULUI”, competiție inițiată de A.S. Cetatea Giurgiu, care funcționează pe lângă Navrom, au terminat învingători Nela Cloroiu și Adrian Dumitru la popice, Stan Bone la şah și Sorina Ionescu la tenis de masă. ● ÎN CADRUL CASEI DE CULTURĂ A SINDICATELOR din Galați a luat ființă, recent, un centru de gimnastică de întreținere și corectivă. Cursurile se desfășoară sub conducerea specialistului în materie, prof. de ed. fiz. Dorin Bondoc. ● „CUPA C.S.S. SLOBOZIA” — ediția a VI-a — a reunit în întreceri atletice numeroși sportivi din sate județe. Printre sportivii remarcabili s-au aflat: D. Sărăciță (C.S.S. Brăila) — la 80 m juniori III, S. Pană (C.S.S. Slobozia) — la 600 m copii I, Camelia Gheorghe (C.S.S. Medgidia) — la disc junioare II, D. Vasile (C.S.S. Tulcea) — la suliță juniori III, Mihaela Caraza (C.S.S. Focșani) și T. Deacu (C.S.S. Călărași) — la cros.

RELATĂRI DE LA : M. Boghici, I. Ignescu, P. Comsa, I. Vlad, J. Szabo, O. Bălteanu, Tr. Barbălată, T. Sîrlopol și I. Neacsu.

## „CUI

BRAȘOV  
Joi dim  
Poiană a  
ultima p  
cursului  
„Cupa Fe  
întrecut  
mari. În  
rat pe u  
Poiana m  
me de 3  
renții l-a  
condiții m  
ziua anter  
putat înfi  
Întrecer  
probă co  
mente sep  
biția rutie  
tegorii, at  
niori dep  
bile pentr  
cel 34 a  
cursă, la  
parcurs

## REZULT

În etapa  
tineret la  
registra  
tate : MA.  
Iul Științ  
tehnică  
61-76 (26  
„Bolyai”  
demia  
107-77 (59  
— C.S.S.  
(44-45),  
— C.S.S.  
Napoca 98  
A II-A: Pe  
rea Iași—1

## CONCURSU

### LA LUPTI

Vineri, sîr  
Sala sport  
va avea loc  
pe categorii  
greco-roman  
caracter de  
tulrea lotul  
rea competi

## PE MIC

DUMINI  
BRIE, or  
Franța  
misiune d  
bonne (c  
mitru  
19.30 (prog  
rama spc  
MIERCO  
BRIE, or  
transmisiu  
native de  
București  
B.K. Cor  
tur în C.C  
Cristian  
name —  
Milane, m  
pa U.E.F.  
Cornel P  
JOI 5 I  
22.30 : Fot  
— rezuma  
disputate  
pele euro  
buri.

## PE MIC

DUMINI  
BRIE, or  
Franța  
misiune d  
bonne (c  
mitru  
19.30 (prog  
rama spc  
MIERCO  
BRIE, or  
transmisiu  
native de  
București  
B.K. Cor  
tur în C.C  
Cristian  
name —  
Milane, m  
pa U.E.F.  
Cornel P  
JOI 5 I  
22.30 : Fot  
— rezuma  
disputate  
pele euro  
buri.

## CISTIGU

LOTU DIN 2  
Cat. 2 : 2 var  
lei și 10 var  
lei : cat. 3 :  
cat. 4 : 41.25  
98,50 a 1.014 lei  
lei : cat. X :  
port la cat. 1 :

● 112.308 L  
PRONOSPOR  
rilor, concursul  
octombrie a.c.  
mari succese,  
tagează cel a  
lău din com.  
stanța: pe ●

# „TIEI” LA CICLOCROS AT SFÎRȘIT

„nia de sosire. Bine s-au prezentat sportivii de la Metalul Plopeni, Voința Cluj-Napoca și CIBO, alergătorii între care s-a dat bătălia pentru primele locuri. O notă bună seniorului Fl. Chișu și juniorului M. Gocan care și-au văzut încununat cu succes eforturile, ambii concurenți menținându-se continuu de primul plan al alergării, pentru ca în final să-și înscrie numele printre câștigătorii „Cupei Federației”, la categoriile respective. Clasamente. Seniori: 1. Fl. Chișu (Metalul Plopeni) 1h 07:38, 2. N. Aldulea (CIBO Brașov) 1h 09:52, 3. C. Popa (Metalul Plopeni) 1h 11:42; Juniori mari: 1. M. Gocan (Voința Cluj-Napoca) 1h 07:58, 2. A. Naghi (Voința Cluj-Napoca) 1h 08:44, 3. Gh. Butaru (Metalul Plopeni) 1h 14:13. C. GRUIA, coresp.

## IZIA DE TINERET LA BASCHET

(45-29), Automatica București — Știința Inv. Ploiești 99-96 (52-42), C.S.U. Galați — ASA Bacău 115-79 (56-34), Electrica Fieni — Marina Constanța 88-83 (46-37), Automatica Alexandria — Mecanică fină București 49-48 (30-28); FEMININ, SERIA I: I.E.F.S. C.S.B. București — C.S.S. C.F.R. Constanța 70-49 (38-29); SERIA A II-A: C.S.S. Viitorul „U” Cluj-Napoca — C.S.S. Voința Reghin 91-72 (31-43), Voința Tg. Mureș — Metalul C.S.S. Salonta 95-53 (44-31), Mătasea C.S.S. Deva — C.S.S. 1 Alfa Oradea 63-81 (29-35). (Corespondenți: A. Stăbii, C. Albu, I. Toma, C. Creșu, Dumitru Diaconescu, O. Gușu, T. Sîrîopol, Fl. Dumitru, M. Radu, I. Jura, M. Avanu).

## CAMPIONATUL MASCULIN

(Urmare din pag. 1)

C.S.U. SIBIU — CARPAȚI GRUP 8 BUCUREȘTI 87-72 (40-38). De la început dorim să menționăm că diferența este prea mare față de desfășurarea generală a întrecerii. Într-adevăr, echipa Carpați, aflată la primul său meci în Divizia „A”, a făcut un joc curajos și s-a menținut până în ultimele 5 minute în apropierea mai experimentaților lor adversari. Apărarea agresivă (cu momente în care „zona-presing” s-a dovedit eficient) și buna evoluție a lui Dumitru Marian (în mare progres) au fost două dintre atuurile formației bucureștene, antrenată de D. Evuleț — Colibaș. Sibienii, lipsiți de aportul lui M. Chirilă (accidentat), au trebuit să lupte cum nu prea sînt obișnuiți pentru a câștiga o partidă în care au mai avut și handicapul de a-i pierde pe Takacs (min. 30) și Tonca (min. 37), eliminați pentru 5 faulturi, tocmai cînd se hotărâsoarta meciului. Spre cinstea lor, elevii antrenorului F. Stoica au avut puterea nu numai de a rezista, ci chiar de a se impune, mai net decît era de așteptat în situația dată. Au înscris: Palhegyi 23, Tonca 19, Apostu 14, Takacs 13, Cosma 8, Mladin 6, Georgescu 4 pentru învingători, respectiv Dumitru 18, Pășărică 18, Kaunitz 12, Haiduc 9. Atanasescu 8, Aprodou 5, Paraschiv 2. Arbitri: Fr. Took și I. Olaru.

STEUAU — C.S.U. BRAȘOV 116-59 (53-33).  
DINAMO BUCUREȘTI — RAPID 82-66 (39-29).  
I.C.E.D. — U.R.B.I.S. BUCUREȘTI 92-79 (44-40).  
FARUL CONSTANȚA — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 77-74 (38-34).  
Programul de astăzi: sala Floreasca, de la ora 10: I.M.U.A.S. — C.S.U. Sibiu, „U” — Dinamo Oradea; de la ora 15: Dinamo București — C.S.U. Brașov, Steaua — Carpați, Rapid — U.R.B.I.S., I.C.E.D. — Farul.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPURI INFORMEAZĂ

tă achitată 25%, el a obținut la categoria I UN AUTOTURISM „DACIA 1300” ȘI O SUITA DE CÎȘTIGURI ÎN HANI la celelalte categorii. De reținut că, în același timp, pentru concursul următor, respectiv cel de la sfîrșitul acestei săptămîni, la fondul de cîștiguri al categoriei I se reportează suma de 112.308 lei! Valori unitare apreciabile au avut și cîștigurile de la categoriile a II-a și a III-a, respectiv 23.028 lei și 2217 lei. Tîmînd seamă de faptul că următorul concurs are o com-

# Fotbal

## Campionatul echipelor de speranțe S. C. BACĂU A RĂMAS NEÎNVINSĂ ȘI DUPĂ DERBY-UL DE LA CRAIOVA

Etapa a 11-a a campionatului echipelor de speranțe a fost dominată de derby-ul Universității Craiova — S.C. Bacău, un meci onorat de cele două combatante printr-un joc de bun nivel tehnic, echilibrat în marea majoritate a timpului. Dealtfel scorul înfrînării, 0-0, vine să întărească această afirmație. În urma egalului realizat, elevii antrenorului Sorin Avram rămîn neînvinși în fruntea clasamentului, dînd dovadă că privesc cu toată seriozitatea această întrecere a speranțelor. Iată formațiile care s-au aliniat duminică pe stadionul Central din Craiova, la fluierul arbitrilor C. Făgaș (Tg. Jiu): Universitatea: Boldici — Blca, Bucur, G. Ispas, Florea — Mitrol (min. 75 M. Ispas), Trifu, Firănescu — Păuna (min. 66 Săndoi), A.

Popescu, Petcu; S.C. Bacău: Ursache — Comănescu, Ghionne, Artene, Borcea — Floareș, Clurciun, Chitaru — Pomfireanu (min. 73 Bișcă), Tănășe, Iancu.  
Clasamentul campionatului de speranțe după etapa a 11-a se prezintă astfel:

1. S.C. BACĂU	11	7	4	0	36	8	18
2. Corvinul	11	7	2	2	42	19	16
3. Univ. Cv.	9	7	1	1	40	6	15
4. F.C. C-ța	11	7	1	3	41	12	15
5. C.S. T-viște	10	7	1	2	22	12	15
6. Dinamo	9	6	1	2	28	9	13
7. Sportul stud.	10	6	1	3	16	21	13
8. F.C.M. Rv.	11	5	2	4	17	15	12
9. „Pol” Tîm.	10	6	0	4	21	20	12
10. A.S.A. Tg. M.	11	5	0	6	18	18	10
11. E.C. Argeș	11	4	0	7	14	24	10
12. Chimia	11	3	2	6	15	34	8
13. „U” Cl.-Nap.	9	3	1	5	10	16	7
14. U.T.A.	10	3	0	7	13	24	6
15. F.C. Oit	11	2	2	7	9	38	6
16. Steaua	10	1	3	6	15	30	5
17. Prog.-Vulcan	10	2	1	7	16	36	5
18. Jiul	11	1	0	10	6	37	2

## MIRCEA LUCESCU FAȚĂ ÎN FAȚĂ CU... „CANGURI”

(Urmare din pag. 1)  
m-au dezmințit. Dintre ceilalți surpriza plăcută s-a numit Ilie Costel, un prezumtiv jucător al echipei naționale. Pentru că la ideea de joc pe care o preconizez eu, am nevoie de un jucător care să schimbe foarte bine ritmul și jocul în viteză. M-a mai surprins plăcut și Dorel Zamfir, care în campionat nu arătase prea multe lucruri bune, de unde și concluzia că marea competiție poate descătușa energii neabuzate sau... adormite. Fără să fiu taxat de subiectivism, nu pot să nu remarc jocul fundașilor centrali Rednic și Andone, elemente foarte importante în construcția jocului. Ceea ce vreau eu să subliniez este că mulți dintre acești juniori, care ne-au adus atîta bucurie, sînt jucători de „A”, unii titulari, că mulți au jucat împreună destule partide în naționala de juniori, ceea ce nu pu- tea trece neobservat. De fapt, „cangurii” noștri sînt printre cei mai buni jucători care vin în fotbalul românesc.

— Te-ai temut, ca antrenor debutant al primei reprezentative, de un eșec în fața juniorilor din Australia?  
— Acceptam și ideea unei înfrîngerii, chiar dacă îmi jucam „o carte importantă”. Publicul avea nevoie de spectacol, trebuia câștigat din nou pentru fotbal și cred că jocul de miercuri a fost un succes din acest punct de vedere.  
— Din lotul „cangurilor” au și fost promovați în prima reprezentativă Gabor și Rednic. Întrebarea care devine obligatorie, cred eu, este alta: cum se face că, de-a lungul anilor, generații talentate de juniori s-au pierdut pe drum?  
— Juniorii sînt așa cum îi creștem noi! Noi, antrenorii, conducătorii, mediul din jur. Nu cred că infumurarea e cauza principală a multor ratări, ci atenția cu care stimulăm permanent talentele, exigența cu care îi urmărim mereu, în pregătire și în joc. E vorba, în fond, de o atitudine față de marea performanță!

## CONSTANTIN CERNĂIANU: „FORMULA REPREZENTATIVEI DIN REPRIZA SECUNDĂ INSPIRĂ ÎNCREDERE”

(Urmare din pag. 1)  
geni ca formulă de echipă, au practicat un fotbal bun, spectaculos, punînd adeseori în discuție pe mai experimentații lor parteneri de întrecere din prima formulă a echipei naționale. Cea de a doua față de ne-a oferit, după pauză, o reprezentativă mai activă, mai rapidă în acțiuni, grație, evident, introducerii în rîndurile sale a unor jucători de viteză, ca Balaci, Ticleanu, Klein, M. Sandu. În aceste condiții, fotbalul practicat de „tricolori” a fost mai eficient, dar, desigur, și pe fondul slăbirii echipei „cangurilor”, care i-a pierdut pe cîțiva dintre titularii săi. Ar mai trebui spus, referitor tot la formula naționalei din prima repriză, și la modul său de acțiune mai puțin convingător în raport cu valoarea jucătorilor săi, că unii dintre componenții chiar mai vechi ai acesteia, printre care Ștefănescu, Sameș și Dudu Georgescu, au părut marcați psihic de recente nereușite ale reprezentativei, pe același stadion „23 August”. Cred că formula de echipă a „naționalei” folosită în cea de a doua repriză este cea mai indicată — și valoric, și es randament — pentru apropiata confruntare oficială cu Elveția, de la Berna. Ea ne dă mai multă încredere într-o comportare bună și, spe-

răm, într-un rezultat favorabil. Cînd spun acest lucru mă bazez și pe plusul de vigoare și pe dorința de afirmare a noilor veniți, un important atu, caracteristic tineretului lor. Și încă un „amănunt” care nu trebuie deloc omis din calculul probabilităților. Prezența în rîndurile echipei a unui nou executant de excepție al loviturilor libere. Este vorba de Gabor. Se știe că echipa națională nu a dus îneloc lipsă, de-a lungul anilor, de așa ceva. În ultimii ani însă, prin absențele lui Dumitru și Dobrin, iar acum, mai recent, prin aceea a lui Iordănescu, numărul acelor capabili de a transforma în gol o lovitură din afara căreului se reducea, practic, la Balaci. Acum lângă Balaci a apărut și Gabor, ceea ce ne dă un plus de încredere în ce privește eficacitatea jocului la fazele fixe.  
În sfîrșit, aș vrea să mai fac o singură remarcă, referitoare la inspirata organizare a acestui meci. Aplauzele darnice și sincere ale zeilor de mii de spectatori prezenți la noaptea de miercuri de pe stadionul „23 August” au fost, cred, suficient de edificatoare. Au exprimat și adevărul marelui public amator de fotbal față de acțiunea înnoitoare întreprinsă pentru redresarea fotbalului nostru”.

## După C.M. de juniori din Australia (II)

# PE CULOARUL CEL MAI GREU — SPRE PODIUMUL ÎNTREGERII...

● De la declarația lui Vava, la... frica brazilienilor de înfrîngere!  
● Reprize de excepție cu Italia și Coreea de Sud ● La Melbourne, în așteptarea mării favorite ● Gabor, Lovas și „România to win” din „Australian soccer” ● După R. F. Germania, România a obținut cel mai bun punctaj ● Un mare paradox — meciul cel mai reușit, cel pierdut!



S.U.A., Camerun, Qatar, Egipt — echipele fără nici o pretenție! Mexic, Coreea de Sud, Australia, România — echipele outsiders, cele care ar putea să producă surprize! Celelalte? Celelalte erau favoritele. Nume cu rezonanțe adînci în istoria fotbalului: Anglia, Brazilia, Italia, Uruguay, R. F. Germania, Argentina și chiar Polonia. Așa erau considerate participantele la cea de a 3-a ediție a C.M. de juniori din Australia.

pentru echipa câștigătoare a grupei. Ea trebuia să plece la Newcastle să joace pe o temperatură de 33 de grade, după o călătorie de vreo 1500 de kilometri. Și, volens-nolens, echipa noastră a rămas pe loc, la Melbourne, pentru a primi replica mării favorite — Uruguay. A fost cel mai greu meci, victoria cu 2-1 datorîndu-se în mare măsură evoluțiilor impecabile a doi jucători: Iosif Lovas (portarul din care Tache Macri, un antrenor demn de toată aprecierea, a „scos untul” la pregătiri, cel care s-a opus de trei ori în repriza secundă unor goluri gata făcute) și Romulus Gabor (atacantul care prin cele două goluri marcate din loviturii libere și-a pus atunci candidatura pentru „Balonul de aur” al competiției).

România și Coreea de Sud în grupa „B”? Echipel pe seama cărora formațiile Braziliei și Italiei vor face golavere, așa se spunea. „Trebuie să marcăm cît mai multe goluri în poarta României” — declarase Vava, antrenorul fotbalistilor carloacas, ziaristului din Melbourne, de la „The Sun”, Peter Desira. Numai că și acolo, pe stadioanele din Australia, s-a demonstrat înțelepciunea proverbului nostru potrivit căruia socoteala de acasă nu se potrivește cu cea din țirg. Coreea de Sud a învins din start Italia cu 4-1, impresionînd prin rapiditatea acțiunilor ofensive și precizia în șut a atacantului Choi Soon Ho, autor a două goluri. Apoi, în partida vedetă a cuplajului de pe stadionul Olympic Park din Melbourne, Brazilia și România au terminat la egalitate, 1-1. „Cred că acest meci a fost marea piatră de încercare a echipei — ne spunea Constantin Cernăianu, antrenorul principal al lotului. Să egalezi Brazilia la numai două minute după ce ai primit gol și apoi s-o domini, s-o faci să... tremure în fața înfrîngerii, iată o primă ispravă a echipei noastre care, din acel moment, a devenit conștientă că POATE MULT MAI MULT decît se aștepta de la ea. Și a putut...”

ROMANIA TO WIN (n.n. „România favorită”), își țira editorialul ziarul „Australian Soccer” din Sidney (vezi clișeul de mai sus) după victoria echipei noastre în fața unor jucători care vor ajunge cu siguranță în perimetrul consacrații: Francescoli, Aguilera, Da Silva, Noble, Pena... Dar a venit meciul cu R. F. Germania, cel pierdut. Tocmai cel în care echipa a jucat mai bine ca oricînd și România a trebuit să plece la Adelaide pentru „finala mică” pe care a câștigat-o în fața Angliei, cea care voia cu orice preț reabilitarea după eșecul usturător din partida cu Qatarul lui Evaristo.

Bilanțul general înregistrat? Partide jucate: 6. Câștigate: 4. Egal: 1. Pierdute: 1. Goluri marcate: 6. Primite: 3. După R. F. Germania (10), România a obținut cel mai ridicat punctaj (9), care a urcat-o pe podiumul întrecerii, cucerind medalia de bronz.  
Care a fost, totuși, cel mai bun meci al echipei noastre la acest atît de frămîntat campionat mondial? În compania căruia adversar a realizat cea mai apreciată evoluție? Greu de spus din moment ce pînă și opiniile celor aflați pe banca rezervelor nu concordă. Iată „voturile” acestei „bănci”, culese la... rece, în timpul călătoriei pe ruta Sydney — Melbourne — Bangkok — Dubai — Atena — Amsterdam — Viena: C. Cernăianu (antrenor principal): 1. Coreea de Sud; 2. R. F. Germania; 3. Brazilia. T. Macri (antrenor secund): 1. Brazilia; 2. Uruguay; 3. R. F. Germania. Gh. Untea (medic): 1. R. F. Germania, 2. Italia, 3. Anglia. A. Tudose (masor): 1. Uruguay, 2. R. F. Germania, 3. Brazilia. Adăugînd acestora și clasamentul cronicarului prezent la meciuri (R. F. Germania, Brazilia, Anglia) și acordînd punctajele corespunzătoare (3, 2, 1) ajungem la următoarea ordine, care ni se pare semnificativă: meciul cu R. F. Germania 11 p, Brazilia 7 p, Uruguay 5 p, Coreea de Sud 3 p, Italia și Anglia cite 2 p.

Așadar, partida care trebuia să aducă echipa României în finala mare, precum și cea din start, cu Brazilia, au fost virtuțile evoluției tricolorilor. Deși, paradoxal, nici una n-a fost câștigată. Dar cite paradoxuri n-a oferit, oare, și nu va mai oferi fotbalul?

## ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI

● ANDONE — SUSPENDAT 2 ETAPE, BOCA — AVERTISMENT. Analizînd cazurile de indisciplină care s-au petrecut în etapa a 11-a a Diviziei „A”, comisia de disciplină a luat a seară următoarele măsuri: Andone (Corvinul) a fost suspendat 2 etape, el fiind recidivist, iar Boca („U” Cluj-Napoca) a primit avertisment (duminică cei doi au fost eliminați de pe teren).  
● F.C. BAIJA MARE — CSEPEL BUDAPESTA 2-2 (1-1). Au marcat: Koller (min. 11 și 55,

ultimul din 11 m), respectiv Kelemen (min. 42) și Meszöly (min. 60). A arbitrat I. Roman (Sighet). (A. CRISAN, coresp.).  
● C. S. TIRGOVIȘTE — METALUL BUCUREȘTI 3-3 (2-2). Au înscris: Dumitrescu, Greaca și Margelatu — pentru gazde, Cămul, Marinescu și Tănase — pentru oaspeți. (M. AVANU, coresp.).  
● LUNI 2 NOIEMBRIE, la ora 17, în sala I.S.B. din strada Berzei, va avea loc plenara antrenorilor de fotbal al echipei bucureștene.

Laurențiu DUMITRESCU

TRAGERII IRIE 1981. % a 34.287 % a 8.572 .992 lei: 1: cat. 5: 231.50 a 432 10 lei. Re-

PORT LA m așteptat port din 25 mnat nei și are se de- nia Corne- jud. Con- combina-

# RUGBYȘTII TRICOLORI AU PLECAT ÎN FRANȚA DECISI SĂ LUPTĂ PENTRU UN REZULTAT PRESTIGIOS

Ieri dimineață, rugbyștii din lotul reprezentativ al țării noastre au plecat în Franța, unde vor susține duminică — după cum se știe — un meci de tradiție și de mare importanță în cadrul competiției continentale organizate de F.I.R.A., în compania redutabilei reprezentative a „cocoșului galic”. El au plecat pe calea aerului până la Paris unde s-au imbarcat în alt avion, cu destinația Toulouse. Aici i-a așteptat un autocar care i-a dus în orașul așteptatului joc de duminică — Narbonne.

Au făcut deplasarea — în ordinea poșturilor — următorii sportivi: Gheorghe Florea, Adrian Lungu, Gheorghe Văzaru (toți Farul), Ion Constantin, Marian Aldea (Dinamo), Sorin Fuicu, Dumitru Alexandru (Steaua), Stelian Podărescu, Mircea Paraschiv (Dinamo), Eduard Suciu (Steaua), Pompiliu Borș, Enciu Stoica (Dinamo), Alexandru Rădulescu (Steaua), Gheorghe Dumitru (Farul), Ștefan Constantin (Știința Petrosani), Gheorghe Caragea (Dinamo), Ioan Bucan (Știința Petrosani), Constantin Dinu (R. C. Grivița Rosie), Octavian

Corneliu, Mircea Munteanu (Farul), Emilian Grigore (Farul). Majoritatea au evoluat, săptămîna trecută, în partidele de la Constanța și mai ales București, cuprinse în itinerarul european 1981 al celebrilor All Blacks. Și, cu o excepție-două, ei au dat satisfacție, arătându-și, în compania unui asemenea valoros adversar, deosebitele posibilități. Iată motivul pentru care așteptăm nu numai repetarea, ci și ameliorarea evoluțiilor din partidele cu echipa Noii Zeelande. „La Narbonne — jucăm o «carte mare» în apărarea titlului continental cucerit la finele precedentului ediției a Cupei F.I.R.A.” — ne spunea, înaintea plecării Ovidiu Marcu, secretar responsabil al F.R.R. „După cele două premiere cu Scoția și Noua Zeelandă, a venit și vremea obținerii unui rezultat de prestigiu în această toamnă bogată pentru rugbyul românesc. Cred cu convingere în posibilitatea realizării victoriei la Narbonne!” — sînt cuvintele lui Sorin Fuicu, care dezvăluie gândurile, speranțele întregului nostru lot.

## PE TERENURILE DE TENIS

● În ziua a treia a turneului internațional feminin de la Fildesstadt (R. F. Germania), Virginia Ruzici a învins-o cu 6-1, 6-4 pe Stacy Margolin (S.U.A.). Alte rezultate: Potter — Nescker 6-2, 6-7, 6-3; Navratilova — Fromholtz 6-2, 6-1; Austin — Pfaff 6-1, 6-3; Jausovec — Villiger 6-2, 6-1.

● Turneul de la Paris a programat întîlniri contînd pentru optimile de finală. Ilie Năstase l-a întrecut cu 6-1, 6-2 pe vest-germanul Christof Zips. Celelalte rezultate: Kriek — Ismail 7-6, 6-2; Lewis — Meister 4-6, 7-6, 6-3; Vines — Bertolucci 6-4, 3-6, 6-2; Noah — Deblicker 6-7, 6-4, 6-2.

● În primul tur la Tokio, suedezul Björn Borg, favoritul nr. 1 al concursului, l-a învins cu 6-3, 4-6, 6-2 pe jucătorul indian Ramesh Krishnan. Alte rezultate: Gerulaitis — Bailey 6-4, 5-7, 6-1; Dent — Amaya 6-3, 4-6, 7-6; Dunk — Gitlin 6-2, 6-7, 7-5.

● Au continuat partidele turneului internațional de la

## DIVIZIA „A” DE HOCHEI

(Urmare din pag. 1)

Șt. Enciu, ajutat la cele două linii de J. Becze și N. Enache. În deschidere un meci așteptat cu interes, dar care din păcate a nemulțumit în final cînd a degenerat și cînd cele două formații au fost sancționate cu nu mai puțin decît 7 penalități de meci (eliminarea definitivă!) pentru rea conduită. Este vorba de meciul Dunărea Galați — Progresul Miercurea Ciuc încheiat cu scorul de 2-2 (0-0, 0-1, 2-1), echipa gălățeană fiind condusă cu 2-1 pînă în ultimele 20 de secunde! Bună și curajoasă prestația formației din Miercurea Ciuc. Au marcat: Berdili și Antohi — Dunărea, Csiki și Szentes — Progresul. A arbitrat bine M. Presneanu, ajutat la cele două linii de L. Petrescu și T. Szabo.

Dimineața s-a disputat un joc foarte... liniștit (nici o eliminare!), în care Dinamo București a întrecut pe Avîntul Gheorgheni cu 15-4 (5-1, 4-1, 6-2), prin punctele înscrise de Herghelegiu 5, Solyom 4, Morosar, Dumitru, Toke, Nufescu, Pisăru, Axinte, respectiv Tamas 2, Daniel și György. Corect arbitrajul lui A. Balint, ajutat de M. Dinu și R. Dobrescu.

Miine (n.r. azi) turneul de la Galați se încheie cu următoarele partide: S. C. Miercurea Ciuc — Progresul Miercurea Ciuc, Avîntul Gheorgheni — Steaua și Dunărea Galați — Dinamo București.

Köln. Rezultate tehnice: S. Giammalva — Lutz 6-4, 6-3; Pattison — Glickstein 7-6, 6-4; Curren — T. Giammalva 6-1, 7-5; Smid — Borowiak 6-4, 6-4; Lendl — Navratil 6-2, 6-1.

● În clasamentul (masculin) al Marelui Premiu — F.I.L.W. pe primul loc se menține cehoslovacul Ivan Lendl cu 2163 p, urmat de John McEnroe (S.U.A.) — 1835 p, Jose Luis Clerc (Argentina) — 1469 p, Jimmy Connors (S.U.A.) — 1417 p, Guillermo Vilas (Argentina) — 1316 p, Björn Borg (Suedia) — 1129 p etc.

## MECIURI DECISIVE ÎN PRELIMINARIILE C.M. — ÎNCA O ECHIPĂ CALIFICATĂ: SCOȚIA ● ÎN MECI AMICAL: ARGENTINA — POLONIA 1-2

Cele două meciuri disputate miercuri în preliminariile C.M. au clarificat în mare măsură situațiile calificărilor din două grupe. Prin victoria surprinzătoare obținută la Tel Aviv de Israel în fața Portugaliei (4-1!), Scoția (în grupa a VI-a) este calificată indiferent de rezultatul ultimului meci pe care-l va susține, la Lisabona, cu Portugalia. A doua calificată în această grupă va fi aproape sigur Irlanda de Nord, căreia nu-i trebuie decât un scor egal cu Israel, la Belfast.

La Tbilisi, după victoria echipei U.R.S.S. în fața Ceho-

## Miine și duminică, la Brașov DUBLA ÎNTILNIRE INTERNAȚIONALĂ DE POPICE ROMÂNIA — UNGARIA

Reprezentativele naționale de popice, care se pregătesc pentru viitoarele campionate mondiale (Brno, 4-11 iunie 1982), se află în fața unui nou test internațional — dubla întîlnire amicală cu puternicele selecționate ale Ungariei. Partidele vor avea loc, miine și duminică, pe arena Hidromecanica din Brașov. În echipele românești vor fi introduși jucători noi, care n-au fost selecționați pentru jocurile de acum trei săptămîni cu Iugoslavia, ca de exemplu Ilie Hosu, Alexandru Székely și Silvia Berinde. Selecționerul a renunțat la Alexandru Naszodi (scos din lot) și la I. Frigea (nu va fi folosit în această întîlnire). Cele două loturi sînt alcătuite din: Margareta Călineanu, campioană mondială, Ana Petrescu, Elena Pană, Vasilica Pințea, Il-dico Szász, Maria Sziszik, Silvia Berinde, respectiv Iosif Tismănar, vicecampion mondial, Gheorghe Silvestru, Ilie Hosu, Grigore Marin, Alexandru Călineanu, Alexandru Tudor, Stelian Boariu și Alexandru Székely.

Din echipele Ungariei fac parte, printre alții, B. Csányi, campion mondial, J. Mészáros, multiplu campion al Ungariei, Zsuzsa Kristián, fostă dublă campioană mondială, Lászlóné Berinkei și Lászlóné Holczler, jucătoare cu o veche experiență internațională.

## „ALL-BLACKS” ÎN FRANȚA

PARIS, 29 (Agerpres). — Selecționata de rugby a Noii Zeelande și-a început turneul în Franța întîlnind la Strasbourg o reprezentativă regională. Oaspeții au terminat învingători cu 15-13. Rugbyștii din Noua Zeelandă urmează să mai susțină șapte partide în diferite orașe ale Franței.

## FOTBAL meridiane

slovaciei (2-0), selecționata sovietică a făcut un pas mare spre turneul final. Ea va mai juca cu Țara Galilor pe teren propriu și cu Cehoslovacia în deplasare și doar un singur punct în cele două partide îi va asigura primul loc în grupa a III-a. Pentru celălalt loc candidează Țara Galilor și Cehoslovacia. În meciul de miercuri, de la Tbilisi, în ambele formații au evoluat alături de internaționali consacrați și jucători tineri. U.R.S.S.: Dasaiev — Sulakvelidze, Ci-vadze (Susloparov), Baliața, Borovski, Daraselia (Savlo), Besonov, Buriak, Seneghelia, Gavrilov, Blohin. Cehoslovacia: Zeman — Bi-

Ultima întîlnire dintre popicarii celor două țări a avut loc anul trecut, la Budapesta, scorul fiind egal, 1-1; la fete au câștigat reprezentantele noastre, iar la băieți sportivii unguri.

★

La turneul internațional din R.D.G. dotat cu „Cupa Werner Seelenbinder”, probele au fost câștigate de: Lászlóné Berinkei (Ungaria) 458 p.d., Hans Westerhof (R.D.G.) 965 și perechea Lutz Schmidt — Elke Fritz (R.D.G.) 1371. Reprezentanții noștri au obținut următoarele rezultate: Elena Pană — locul 5 cu 443 p.d., Alexandru Tudor — locul 20 cu 842 p.d., iar la perechi — locul 10 cu 1291 p.d.

## Azi încep la San Marino C.E. DE JUDO ALE JUNIORILOR

La Palazzo del Turismo din San Marino încep astăzi și se încheie duminică campionatele europene de judo ale juniorilor (17-19 ani), competiție care reunește concurenți din numeroase țări, deoarece este începutul noului ciclu olimpic, iar dintre juniorii prezenți acum la aceste întreceri mulți vor evolua în arena olimpică de la Los Angeles, în 1984. La confruntările de la San Marino își vor încerca șansele și patru sportivi români: Benonie Olar (cat. superușoară), Ilie Șerban (semiușoară), Valentin Olteii (semigrea) și Sebastian Geană (grea). Ei sînt însoțiți de antrenorul Nicolae Marinescu. Menționăm că ediția din 1982 a campionatelor continentale va fi găzduită în țara noastră (la Tirgoviște, 27 octombrie — 1 noiembrie).

## TELEX

AUTO ● După prima etapă (1257 km parcursi), în clasamentul „Raliului Safari”, ce se desfășoară pe secolele Africii, conduce pilotul finlandez Timo Salonen („Datsun”), urmat de suedezul Per Eklund („Toyota”). Concurenții au fost supuși la grele încercări, ● furtună violentă obligându-i pe mulți să abandoneze. Printre aceștia se numără cunoscuții automobilisti, ca suedezul Björn Waldegaard, câștigătorul ediției trecute, și finlandezul Ari Vatanen.

CICLISM ● „Cursa de 5 zile” desfășurată la Frankfurt pe Main a revenit cuplului vest-german Dietrich Thurau — Greger Braun.

HALTERE ● În cadrul unui concurs care a avut loc în orașul Kazan, halterofili sovietici Oksen Mirozolan a stabilit un nou record al lumii la categoria 56 kg, stîlul „aruncat”, cu ● performanță de 158 kg (vechitul record era de 157,500 kg). La cele două stîluri, Mirozolan a totalizat 277,500 kg.

HOCHEI ● În meci retur pentru C.C.E., echipa H.C. Grenoble a învins cu 3-1 (1-0, 1-1, 1-0) formația Biscaya din Bilbao. În turul următor, hocheiștii francezi vor întîlni formația Riersee Garmisch Partenkirchen (R. F. Germania). ● În cadrul aceleiași competiții, echipa italiană „Gardena Finstral” Ortisei a terminat la egalitate: 2-2 (2-0, 0-0, 0-2) cu formația austriacă Villach. Hocheiștii italieni, care au câștigat primul meci cu 5-4, s-au calificat pentru turul următor, urmînd să întîlnească echipa elvețiană Biel.

NATAȚIE ● Federația americană de specialitate a desemnat-o pe Mary T. Meagher, recordmana mondială în probele de 100 și 200 m fluturare, drept cea mai bună înotătoare din S.U.A. pe anul 1981, Meagher este în vîrstă de 16 ani și deține recordurile lumii la aceste probe cu timpurile de 57,93 și respectiv 2:05,96.

SAH ● Cu două runde înaintea încheierii turneului zonal de la Budva (Iugoslavia) pe primul loc al clasamentului se află marele maestru iugoslav Velimirović, cu 13 p. (3), urmat de Hulak (Iugoslavia) — 11 p. (1), Cebale (Iugoslavia) — 11 p. (1), Turcia) — cu cîte 10½ p. (1). ● Turneul de la Niš (Iugoslavia) s-a încheiat cu victoria maestrului suedez Karlsson, care a totalizat 9 p. din 13 posibile, urmat de Csom (Ungaria) cu 8½ p. Gheorghiev (Bulgaria), Defirman (S.U.A.), Pavlović, Sahovici (Iugoslavia) — 7½ p., Matulovic (Iugoslavia) — 7 p., Ciocăltea (România) 6½ p. etc.

VOLEI ● Turneul internațional universitar (masculin) desfășurat la Praga a fost câștigat de echipa U.R.S.S., care în finală a învins cu 3-0 (13, 11, 11) formația Cehoslovaciei.

gazde, respectiv, Bunkol (min. 56) și Boniek (min. 69). Din echipa campioană mondială a lipsit Maradona.

LA PORTO ALEGRE, în meci amical: Brazilia — Bulgaria 3-0 (1-0). Au înscris Roberto, Zico (din 11 m) și Leandro.

ÎN PRELIMINARIILE C.E. (tineret) Luxemburg — Olanda 0-2 (0-2).

ÎN C.E., DE JUNIORI II: Belgia — Islanda 2-1 (2-1).

ÎN „CUPA LIBERTADORES”: Wilsterman (Bolivia) — Deportivo Cali 1-1. Ultimul joc va avea loc la 30 octombrie, între Flamengo și Wilsterman, dar indiferent de rezultat Flamengo este calificată pentru finala competiției.

## CALEIDOSCOP — Noiembrie în trecut

● 1 — La ființă la București Asociația europeană de atletism A.E.A. (1969); ● 3 — Pentru a doua oară, campionatele europene de volei se desfășoară în România. Se notat, cu acest prilej, succesul echipei masculine a țării noastre (1963); ● 8 — Este inaugurată arena Romcemit (pe locul actual al Facultății de Drept) leagăn al fotbalului bucureștean (1929); ● 10 — Constituirea Federației române de hochei pe gheață, desprinsă din Federația sporturilor de iarnă

(1934); ● 11 — La New York, William H. Curtis apare pentru prima oară cu pantofi cu cule la un concurs de atletism (1868); ● 19 — Pele înscrie cel de al 1000-lea gol al său (1960); ● 22 — Constituirea Federației române de patinaj (1932); ● 24 — Jocurile Olimpice de... vară la Melbourne (s-au încheiat la 9 decembrie). Au cucerit medaliile olimpice de aur: Leon Rotman — canoe simplu vitează și fond, Simion Ismailciuc și Alexa Dumitru — canoe fond, Stefan Petres-

kovski, Vojacek, Radimec, Bar-mos, Iurkemik, Kozak, Berger, Nehoda, Vizek (Licka), Kriz. Sîmbătă, la Budapesta, în grupa a IV-a, un meci important pentru fotbalștii unguri. În cazul că vor obține victoria în partida cu Norvegia, „11”-le Ungariei este calificat pentru turneul final. Un scor egal sau o înfrîngere a gazdelor va complica situația promovărilor. După acest joc urmează ultimele două, la 11 noiembrie: Elveția — România și la 18 noiembrie: Anglia — Ungaria.

ÎN MECI AMICAL la Buenos Aires: Argentina — Polonia 1-2 (1-0)! Au înscris Passarella (min. 42) pentru

„Principiul mișcării olimpice este de a găsi un numitor comun pentru toți bărbaiții și toate femeile de orice rasă, religie sau tendință politică. Țelul mișcării olimpice este de a-1 reuni pe toți, în spiritul frăției simbolizat de cele cinci inele înfrîngute, reprezentînd cele cinci continente ale lumii, sub semnul sportului, al păcii, al prieteniei”.

lord MICHAEL KILLANIN  
fost președinte  
al Comitetului Internațional Olimpic

## ȘTIAȚI CĂ...

★ Pentru a fi inclusă în programul olimpic ● ramură sportivă trebuie să fie practică în cel puțin 40 de țări din trei continente. În ceea ce privește sporturile de iarnă, pentru a fi admis la J.O. un sport trebuie să fie practicat în cel puțin 25 de țări de pe două continente. Deci, nu orice disciplină sportivă poate ajunge în arena olimpică.

★ Dintre toți cei 19 campioni olimpici ai săriturii cu prăjina, doar doi au reușit să realizeze la J.O. noi recorduri mondiale. Este vorba de americanul Frank Foss (4,09 m în 1920) și de polonezul Wladyslaw Kozakiewicz (5,78 m în 1980). Situația este identică și la aruncarea ciocanului: Jozsef Cserrmak (Ungaria) 60,34 m în 1952 (primul rezultat peste 60 m) și Iuri Sedih (U.R.S.S.) 81,80 m în 1980. La săritura în înălțime însă doar la ● singură ediție a Jocurilor olimpice

torul a obținut și un record al lumii: în 1980, Gerd Wessig (R.D. Germană) — 2,36 m.

★ Recordmanul mondial de juniori la 100 m plat, americanul Stanley Floyd (10,07 în 1980) este un fervent practicant al halterelor. El folosește însă halterele în pregătire (cîte două sedințe speciale pe săptămîna) pentru a realiza ● musculatură generală și nu una specifică „ridicătorilor de greutate”. Performanțele sale sînt într-adevăr notabile: 250 kg cu semiflexiunea piciorului și 147,5 kg amuls, culcat! Floyd cântărește 75 kg și are 178 cm înălțime.

★ Federația Internațională de baschet este una dintre organizațiile sportive care are în scriptele sale — un număr impresionant de jucătoare. Într-adevăr, în statisticele F.I.B.A. figurează peste 70 de milioane de jucătoare în întreaga lume!

★ Spectatorii finlandezi sînt — poate — cei mai fideli iubitori ai atletismului. De vada? Cîteva mii de spectatori n-au pără-

răsit tribunele stadionului olimpic pînă la terminarea unui original concurs de ștafetă: 10×10.000 m. Și, trebuie să știți, că echipa câștigătoare (cea a orașului Aland) a înregistrat timpul de 5h 23:41,0!

★ Una dintre marile aventuri automobilistice de la începutul secolului a fost cursa, din 1907, Beijing — Paris. Au pornit din capitala Chinei cinci automobile și... fapt demn de subliniat, patru au ajuns la Paris. Anul viitor cursa va fi reeditată, startul urmînd a fi dat la 18 iunie din Beijing, soșirea fiind prevăzută, după ● lună, în „Place de la Concorde”.

★ Larry Holmes își pune din nou titlul în joc. Campionul mondial al greilor (versinea W.B.C.) din iunie 1978, de cînd a câștigat titlul, a susținut 38 de meciuri, toate victorioase. În 10 meciuri titlul mondial a fost pus în joc. Noul său adversar Renaldo Snipes (numărul 1 în clasamentul W.B.C.) este, de asemenea, neînvingător; dar în 21 de meciuri.